

Блогнот. "Я лично пойду в лес и не дам его рубить"

2 сентября 2015 года администрация Иркутского района проиграла по жалобам Стелькина С.А. и судом Иркутского районного суда признаны незаконными Постановления от 23.04.2015 г. и от 30.04.2015 г., по которым отменяли Постановления от 1992 г. № 39 и от 2009 г. № 8290 на получение земель под КФХ Стелькину.

Ранее администрация Марковского МО захотевшая получить возмещение за вырубленный лес от Стелькина также проиграла иск в Боханском районном суде.

Ужас!

Не профессионализм юристов от администрации и прокуратуры привел к тому, что суды принимают сторону "черных лесорубов", захватчиков по серым схемам водоохраных, санитарных зон, защитных лесов Иркутской области. Пропиарились и все, а реальной поддержки ни правительства Иркутской области, ни правоохранительных, ни надзорных органов в подготовке и участии в судебных процессов не было.

Позор, проиграли. Теперь нам что, выводить людей на защиту леса и организовывать массовую оборону леса, чтобы не пустить Стелькина в наш лес? Я лично пойду в лес и не дам его рубить, лес в том числе принадлежит и мне (по Конституции РФ), также как и река Кая, которая теперь может совсем исчезнуть, а сначала станет личным пляжем Стелькина.

Какие ТОРы, какие Постановления, выдача свидетельств на права собственности на то чего нельзя передавать в частные руки, ЭТО ПРИНАДЛЕЖИТ ВСЕМ НАМ, ГРАЖДАНАМ РФ, по такому "серому пути" передают в аренду, пользования, а затем в частную собственность.

Почему ему позволили незаконно Стелькину оформить права собственности на то, что ему не давали, давали в пользование по государственному Акту по КФХ.

Закон действующий на период выдачи и правомочности Государственного Акта - трактует следующее: «Земля в СССР состоит в исключительной собственности государства и предоставляется только в пользование. Действия, в прямой или скрытой форме нарушение право государственной собственности на землю, запрещается.

Земля, занимаемая колхозами, закрепляется за ними в бессрочное пользование, то есть навечно.

Землепользователи имеют право и обязаны пользоваться земельными участками в тех целях, для которых они им предоставлены.

Землепользователи обязаны рационально использовать предоставленные им земельные участки, не совершая на своем участке действий, нарушающих интересы соседних землепользователей.»

Из Основ земельного законодательства Союза ССР и союзных республик

Таким образом Стелькин, а это текст из его Акта, не ИМЕЛ права на оформление собственности на воду, земли, леса и ссылки на Гос Акт якобы позволяющий оформить землю любому, кто ее получил в пользование в собственность не законны. Время прошло, КФХ на землях никогда не было, никто назад за нецелевое использование не затребовал, а права собственности почему-то судом признается законным. Где тогда правовое государство?, где равноправие граждан?, почему все продается и покупается? Какие к черту выборы и демократия? Я, быдло, так считает тот кто губит лес и реки в угоды живота своего и денег.

Как так получилось, что позиция администрации, прокуратуры в суде слабая? А где губернатор который обещал навести порядок? Где помочь от всех кто казалось был рядом? Скоро судебное заседание по

признании права отсутствующим у Стелькина да данные участки в пойме реки Кая, но не верится уже в справедливость. Пойду собирать народ на защиту леса и реки Кая, тем более она такая маленькая, всего 40 км, если Байкал дают погубить, то кто мне поможет защитить Каю и лес от коррумпированных чиновников, Стелькина и им подобных. Стелькин заработал и еще заработает на данном лесе и реке Кая много денег, хотя как он утверждает получил все это бесплатно.

Фото: Александр Новиков

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Любовь Аликина

© Babr24.com

РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК

🕒 7735 02.09.2015, 18:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=138417>

Bytes: 4160 / 3783 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Любовь Аликина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)